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1. Bir isi Ahmet “3x” glinde, Hasan ile Hiseyin beraber “4x” 5. Ahmetin x ginde yapabildigi bir isi Mehmet 2x glinde
ginde bitiriyorlar. Ugli beraber ayni isi 12 ginde yapabilmektedir. Ayni isi ikisi birlikte calisarak 6 gunde
bitirdiklerine gore “x” kactir? yapabildiklerine gore x kagtir?
A)3 B) 4 )7 D) 12 E) 14 A)8 B) 9 C) 10 D) 16 E) 18
o . o . L 2X . 6. Birisi, Ali 12 glinde, Veli x + 4 guinde, ikisi birlikte calisarak
2. Bir isi iki isciden birincisi “x” glnde, ikincisi “—" glnde
3 aynl isi 6 guinde yapabildiginegére x kagtir?

bitirebilmektedir. ikisi birlikte ayni isi 6 giinde bitirdiklerine

gore, ikinci isgi bu isi yalniz basina kag giinde bitirebilir? A) 10 B) 9 C)8 D) 7 E)6
3
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7. ki isci bir isin %’ini 1 glinde bitiriyor. Birinci is¢i tek basina

3. Bir isi, Serdar tek basina 6 saatte, Serkan ise 9 saatte kalan isi 9 guinde bitirdigine gore, ikinci is¢gi isin tamamini
yapiyor. Ikisi beraber ayni isi kag saatte yaparlar? ka¢ guinde bitirir?
A) 3,4 B) 3,6 C)4,2 D) 5,4 E) 6,2 A4 B)5 C)6 D)7 E) 8

8. Bos bir havuzu, A muslugu 6 saatte, B muslugu 4 saatte

4. Her biri bos bir havuzu 20 saatte doldurabilen musluklardan doldurabiliyor. Bu iki musluk kapali iken dipteki C muslugu
kag tanesi bir araya gelirse havuz 4 saatte dolar? dolu havuzu 12 saatte bogaltabilmektedir. A, B, C musluklari

beraber acilirsa bos havuz kag saatte dolar?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 10

A) 3 B) 3,5 C) 4 D) 4,5 E)5
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9. Merve ile Duygu bir 6rgu isini beraber 16 glnde 13. Birisi, Aile B 8 giinde, B ile C 12 glinde, A ile C 24 ginde
bitirebiliyorlar. Merve 5 gin, Duygu 8 gun calisarak isin yapabilmektedir. Ayni isi A,B ve C birlikte ka¢ ginde
apar?
%’Unu bitiriyorlar. Merve isi tek basina ka¢ giinde bitirir? yap
A)8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 18
A) 48 B) 32 C) 24 D) 12 E)6
14. iki, musluktan birincisi bos bir havuzu 3 saatte digeri x+3
10. Ahmet'in bir giinde yaptidi is, Mehmet'in 1 glinde yaptigi saatte dolduruyor, ikisi beraber agilirsa bos havuz 2 saatte
isin yarisi kadardir. Mehmetin 1 ginde yaptidi is ise dolduguna gore x kagtir?
Ali'nin bir giinde yaptidi isin yarisi kadardir. Ugli beraber
bu isi 24 giinde bitirdiklerine gore Ali tek bagina kag¢ gliinde A) 2 B) 3 C)5 D) 6 E) 12
yapar? §
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15. Bos bir havuzu birinci musluk 12 saatte, ikincisi 20 saatte
11. Bos bir havuzu 2 musluktan 1.’si havuzun yarisini 3 saatte, 1. ) .
dolduruyor, havuzun E'I dolu iken iki musluk agilirsa
II.’si havuzun l’ini 4 saatte doldurmaktadir. ikisi beraber
3 havuz kag saatte dolar?
havuzun l‘ini kag saatte doldurur?
4 A) 25 B) 4 Cc)5 D) 7 E)9
3 5
Al B) — C)2 D) — E)3
) ) 5 ) ) > )
16. Ihsan’in 2 giinde yaptigi isi Alperen 3 giinde yapiyor.
12. iki ig¢i bir isi birlikte 24 gunde bitiriyorlar. ise basladiktan 4 Birlikte 18 giinde yaptiklari bir isi, Alperen tek basina kac
gun sonra 3. ig¢i bunlara katiliyor. Kalan isi birlikte 4 giinde yapar?
glinde bitiriyorlar. 3. is¢i isin tamamini kag giinde bitirir?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 45 E) 60
A)5 B) 6 C)7 D) 8 E)9




